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ПРОТОКОЛ 

 

От заседание на Областен съвет за развитие, проведено на 11 юни 2019 г. 

 

Днес, 11.06.2019 г., в зала 101 на Областна администрация – Ловеч, се проведе заседание 

на Областен съвет за развитие (ОСР) на област Ловеч, на което присъстваха кметове на 

общините в областта, представители на общински съвети, работодателски организации и 

синдикати, служители на Областна администрация Ловеч, съгласно приложения 

присъствен списък. Заседанието се води от г-жа Ваня Събчева, Областен управител на 

Област Ловеч и председател на ОСР. 

 

Г-жа Ваня Събчева приветства всички присъстващи с добре дошли, след което откри 

заседанието и обяви, че то е свикано с писмо наш изх. № РР-11-8/03.06.2019 г. 

Направената проверка показва наличието на изискуемия кворум за провеждане на 

Областния съвет за развитие.  

 

Г-жа Събчева предложи следния дневен ред: 

 

1. Отчет на Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците 

в Област Ловеч (2017 – 2018 г.); 

                        

2. Приемане на Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и 

учениците в Област Ловеч (2019 г. – 2020 г.); 

 

3. Представяне на Годишен мониторингов доклад за изпълнение  на Областна 

стратегия за развитие на социалните услуги в област Ловеч (2016-2020) през 2018 

година; 

 

4. Разни. 

 

След като не постъпиха предложения, г-жа Събчева предложи да се премине към 

гласуване на дневния ред. 

 

С 16 гласа „за“, без „въздържал се“ и „против“ дневния ред беше приет. 

 

По точка 1. от Дневния ред за кратко изложение, г-жа Събчева даде думата на г-жа 

Василка Христова, старши експерт в дирекция АКРРДС в Областна администрация 

Ловеч.  

Г-жа Василка Христова, старши експерт в дирекция АКРРДС в Областна 

администрация Ловеч, представи Отчет за изпълнението на дейностите и постигнатите 

индикатори по изпълнение на целите на „Областна стратегия за подкрепа за 

личностното развитие на децата и учениците от област Ловеч“ 2017-2018 г., както и 

изведените изводи и препоръки от него. 

 

Г-жа Светла Христова, старши експерт за ОНЕ в РУО – Ловеч, поздрави Областна 

администрация Ловеч, че е успяла да събере необходимата информация за изготвянето 

на Отчета на „Стратегията за подкрепа за личностното развитие на децата и учениците в 

Област Ловеч“ (2017 г. – 2018 г.), въпреки, че не всички общини в областта са подали 
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такава. Тя каза, че за да може да се анализират потребностите е необходимо всяка 

община в Област Ловеч, съгласно законовата уредба на база „Областната стратегия за 

подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Област Ловеч“, да изготви 

„Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците“, която 

да се приеме на Общински съвет и след това да се изработи Годишен план на дейностите 

за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците. В следствие на това, ще бъде 

по-лесно да се изготви Отчета на Стратегията за следващия период. Тя обясни, че тези 

годишни планове се съгласуват с РУО и по този начин се следи дали документите са 

изготвени съобразно законовите изисквания. Също така, каза, че има допълнения към 

отчета, с които запозна присъстващите и ще предостави в писмен вид. 

 

Г-жа Ваня Събчева, благодари за допълненията и предложи да се приеме следното  

 

РЕШЕНИЕ: 

  

Съставът на Областен съвет за развитие на област Ловеч приема Отчета на 

„Стратегията за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Област 

Ловеч“ (2017 – 2018 г.), както и направените допълнения към него. 

 

Членовете на Комисията приеха единодушно с 16 гласа „за“, без „против“ и 

„въздържал се“. 

 

 

По точка 2. от Дневния ред за кратко представяне на нуждата от обща и допълнителна 

подкрепа за личностно развитие съгласно Закон за предучилищното и училищното 

образование и  Наредбата за приобщаващо образование, г-жа Събчева даде думата на г-

жа Светла Христова, старши експерт за ОНЕ в РУО – Ловеч. 

 

Г-жа Христова, направи кратък преглед за нуждата от обща и допълнителна подкрепа за 

личностно развитие. 

 

За представяне на „Стратегията за подкрепа за личностно развитие на децата и 

учениците в Област Ловеч“ (2019 г. – 2020 г.), г-жа Събчева даде думата на г-жа Нели 

Митева, директор на дирекция АКРРДС в Областна администрация Ловеч.  

 

Г-жа Митева, внесе информация относно нормативните изисквания за изготвянето на 

стратегията, нейното съдържание, общите положения за подкрепа за личностно развитие 

съгласно Закона за предучилищното и училищно образование и Наредбата за 

приобщаващо образование, целите, приоритети и мерките за периода 2019 – 2020 г., 

планирането, координирането и отчетността на изпълнението на стратегията. 

 

Г-н Борис Врабевски, зам. кмет на Община Тетевен,  и г-жа Розалина Русенова, зам. 

кмет на Община Троян внесоха технически корекции към документа, които бяха приети. 

 

Поради липса на други мнения и допълнения г-жа Ваня Събчева, предложи да се приеме 

следното  

 

 

РЕШЕНИЕ: 

  

Съставът на Областен съвет за развитие на област Ловеч приема „Стратегия за 

подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в Област Ловеч“ (2019 г. – 

2020 г.). 
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Членовете на Комисията приеха единодушно с 16 гласа „за“, без „против“ и 

„въздържал се“. 

 

По точка 3. от Дневния ред  г-жа Събчева даде думата на г-жа Таня Петрова и г-н 

Градимир Пенков – координатори за Област Ловеч към Агенцията за социално 

подпомагане за представяне на Годишен мониторингов доклад за изпълнение на 

Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Ловеч (2016-2020) г. за 

2018 г. 

 

Г-жа Петрова и г-н Пенков, представиха информация относно извършени 

мониторингови посещения на основния състав на Звеното за мониторинг и оценка 

(ЗМО) в социални услуги/специализирани институции на територията на област Ловеч. 

Посетените институции са: Дом за стари хора – с. Добродан, община Троян; Център за 

настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с деменция – с. Добродан, община Троян; 

Дом за стари хора – Априлци; Дневен център за пълнолетни лица с увреждания  – 

Априлци; Дневен център за деца и/или младежи с увреждания – Луковит;  

Защитено жилище за лица с физически увреждания – Луковит; Дневен център за деца и 

младежи с увреждания-седмична грижа – Тетевен; Дом за пълнолетни лица с физически 

увреждания – с. Сливек, община Ловеч; Център за настаняване от семеен тип за 

пълнолетни лица с умствена изостаналост – Ловеч; Център за настаняване от семеен тип 

за пълнолетни лица с деменция – Ловеч.  

 

 Поради липса на други мнения и допълнения г-жа Ваня Събчева, предложи да се приеме 

следното  

 

РЕШЕНИЕ: 

  

Съставът на Областен съвет за развитие на област Ловеч приема „Годишния 

мониторингов доклад за изпълнение  на Областна стратегия за развитие на 

социалните услуги в област Ловеч“ (2016-2020) през 2018 година. 

 

Членовете на Комисията приеха единодушно с 16 гласа „за“, без „против“ и 

„въздържал се“.  

 

 

По точка 4. от Дневния ред: Не бяха предложени за обсъждане други въпроси. 

 

 

Г-жа Събчева, Областен управител на област Ловеч закри заседанието и благодари на 

присъстващите за участието им, като каза, че информация за заседанието ще бъде 

предоставена на медиите и публикувана на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч. 

 

 

 

Подпис:                                                                                            Изготвил: 

Ваня Събчева                                                                                 Петя Пенчева 

Областен управител                                                                       мл. експерт в  

                                                                                                            дирекция АКРРДС 


